EEBEASRIERERER
FEH: §F2F10H8278 (N
EEEKEMEE (BFFS) BEEEREEY
Tel 088-688-0555 Fax 088-688-1622

WEDOKARMRALITHEKEX, 22. 0°CT, FHEEILH,
ZHDKEFHE 1 9~22°C, BHIE, BFAREZAE3 17IERTESE
B =AY, FHEIETORAR CREFAKERSRIEFFEL Y OOEN
HhEnAHLN D,

DINERER BEZL SKLFKERBICHITTEEEL VIELS,
IEFRBEUVEHFIGAORETIE 1 yg-at /L RiEDhEsAHAH 5N
fz=o LHL, ANIKDOEEFZITHHS T, SEEHOBEKIZK YD
EFFEMNSEMLI-Rmd H o1,

BELORRELIRESAEAV/TARARAR - T4 LI—[F
BMERTEH LD, BEERVEHIAORATEILH-YF
BEULA LN DG NH o1,

BHIEA 32—y FTHETEET, NV, BFREIROT FLARTYT,
https://www.pref.tokushima.lg.jp/tafftsc/suisan/information/aquaculture/

NV aURRIE, TESRKEHRER] TRE
KEMERZRDOT7 FLR . https://www.pref.tokushima.lg.jp/tafftsc/suisan/
BEAAA=Z2—T “SEFER — "“RBEEERES - RERER 2E5FED
HYET,
AX— 7+ UPEFEEILX, ROQRI—FEHRAHAFEDEEFNTYT,

(% %)
BELDEREGSHDINEE

/) 3ug-at/ LXK

JhH A 2 ug-at /L kX

KEEFHRNOQRI—F



TH2FE REDRERGRBEAEER

) (@) ThHA (A) RTFAFO) : PHEH 10RH27H
ZX (DIN) 2: yg-at/L

R OE #
w® BB
0.5 Aa0.4
0.7
R ‘ 5; 427
1.6
N
et -
541 @) 0.1 v
N o2
1.1 o5 1 0.5 K .
=5 E
(0.4
®5H 5
£
Bl
1.8
L 2.6
A23
1.4\ & 2.3
o2 3
A0 2. 2
4.2 AQJ
BN A~ A1 0
A1.0
® (.7

KRN RALE(TEKEIX, 22. OCCTEEEHH,

DINEEIX BEHEMNSKFKEEIBICHTTEEEXIYVIELS, BFE
BEUOEHINGRORBTIEI yg-at/ LERFDHENA LN, LML, %
HoOEXKIZCKYRIERGRE M EMNLEmEH o, BELDERELS

KEHSAFEA ) TARARDR - T4 L—ITFMERTH - 1=,




AV TARABAR - TA L—DEKEK

/) (@) ThA (A) RDTFTAHO) : #WEH 10A27H
B BiF )y bbb

EOE W XEWEIZHITD, 1 LD ) TARAR -
I4 Lo—DEEHEERLE LT,

0
N
IHE% a
sy))i| & &
1600 7"®e 1600 00 X ™~
=5 ]
®300
e 300
&
B
| 300
L 200
A 400
600\ 4 300
o0
0 AO.OO
WEN CZ AQ
AQ
°0

BEZEIIEAN SEML, ILE-YTFEULORALAA LN D,
INSFR IR R DR FKE LA LA, SFIGAARZICES WL TILE-Y
FEULDOHEAA LN D,




BEBEASREERERR (GHID

ZAEA 10H27H
Z % (DIN) = :pg-at/L

N
st.1
x= 50cm m
22.7 219 14.2 st.3
x= 50cm im
ZEIE 230 | 218 | 188
st.2
e A 50cm Tm
b 21.3 20.6 19.2
PR L S XX KIE
st.4
X2 50cm m
274 | 262 | 173 \
st.5
== 50cm 1m
25.2 25.1 247




A/ TARARTALL—DEIAEE(FER)I)

#1ZB 10A27H
(R 3- GR 1% SV )| 2

st.1
50cm im
0 700 st.3
=R[E 50cm Tm
SEIIE 0 0 100
EEIIKKE
st.4
EE 50cm 1m
0 0 0 \
st.5
=B 50cm im
0 0 0

N
st.2
e 50cm im
0 100 0
Bl U S S KAG




KB (BFIFF &) kA LITBKE

28
26 — RIif ]
-———{0ET
24 FEY L
2 - ——Sweee
20 ==
18
16 » 2 »
10/15 10/22 10/29 11/5
(u g-at/L) EESODIN O
16
14 ——R2IBEEH
19 —O—RIIBE#
— BELSEFY
10
8
4 e /O\O\O\
, \‘\/O—‘O/u \O\O\OM ~
o L *%e, . . . .
10/1 1/1 12/1 1/1 2/1 3/1
(ug-at/L) INIEPSEIEDD 1N DHERS
16
—O—R1/NIBPY
12 —— BESETY —
10
8
6
Lo )
) W \O\O\O\M\O\O/O\o\/’&o
O M M 2 y

10/1

1/1 12/1 1/1 2/1 3/1



(¢ g-at/ L) #eFRKEILEBDD IN DHEFE
16
14 —e—R2fCAF/KEILE |
—O—R1f2RKEILED
12 — BESEFEY o
10
8
6 OX
4 \WN
O—0—0—0—0—0
0 M M M M M M
10/1 11/1 12/1 1/1 2/1 3/1
SF)IAORBBODIN DO
16
14 REE4FRAELGDTHEMISBRILTNS
——R2EEF /1A O [F2
12 —O—-R1IFHF)IAIOFEZ
10 — BRIEF
8
I i\
YR :
2 S T e,
W
0
10/1 11/1 12/1 1/1 2/1 3/1
6 RLFRKEREIDDIN DHERE
14 —o—R2%CFAKERTER
—O—RI#EFRKERE
12 — BEEETY
10
8
6 Q o
4 O
; \w%g\ﬂ%
O M M ' M '

10/1

1/1 12/1 1/1 2/1 3/1



[1] DIN(ug-at L) No. 3
H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 104 R2 :
11/4 | 10/31 | 10/31 | 10/30 | 10/30 | 10/27 | 11/1 | 10/31 | 10/30 | 10/29 | FE#y | 10/27 AR
0.6 | 6.0 1.7 4.2 2.6 | 8.1 4.0 1.1 3.5 1 0.7 pr FlohA
0.8 2.1 2.8 | 3.7 3.9 | 40| 86 | 3.7 2.3 3.6 | 0.5 |®¥ H|7H
3.7 8.0 | 4.2 5.3 it |7 Hh A
3.1 6.5 2.8 4.1 = b 1|7Hh A
1. 6.6 2.7 3.7 = b 2|75
2.1 7.4 | 3.8 | 46 | 5.7 | 46 | 41 |10.1] 5.0 1.9 50 1.6 |k ® B\ M[TAA
= 1|THhA
= 2|75
0.8 49 ) 6.8 | 8.0 [12.3]| 7.9 | 5.7 8.0 27 | ™M B 1|7h
4.4 | 5.1 5.1 .3 9.1 4.9 3.4 (| 52104 |r M B 2(7hH
20 | 4.2 4.1 2.2 3.1 w e |7 H 2
L::] b} 1(7HA
B b 275
L::] b} 3|[THA
3.2 | 5,31 0.8 | 6.3 | 2.7 2.1 1 10.0| 3.4 1.3 3.8 101 |E 3 =P
1.3 5.3 1. 5.6 | 2.4 2.2 7.5 | 3.9 1.1 3.4 ] 0.5 |E R 2|y0/
1.3 5. 0.9 ] 59| 2.6 2.6 1.2 | 3.4 1.4 | 341 1.1 |E 3 3|lyo/ Y
29 110.0| 3.7 | 46 | 5.3 ] 0.7 |E R 4|10/
1.0 | 7.8 | 0.7 6.7 | 3.6 2.5 7.7 | 3.7 | 2.6 4.0 ] 0.4 pu "N 1|8/
1.5 7.6 | 0.7 | 5.9 | 2.9 2.7 [ 256 2.9 | 20.3] 7.8 | 5.5 | "N 2|y0/
4.1 5,5 |1 0.5 | 24.2| 3.3 3.0 (145 6.7 | 19.0] 9.0 | 5.1 pu "N 4|19n0/)
20 ] 9.9 | 3.1 6.5 80 (147 4.3 9.5 731 1.8 | B B @97AH+4
2.7 [ 10.8 | 4.7 7.8 4.9 [10.2 | 5.5 7.4 6.7 ] 23 | B B Q7hA
3.1 110.2| 3.8 6.7 6.9 | 9.5 | 84 | 7.5 701 1.4 |m B B Q74+
26 || B B O@7HA
1.3 8.5 1.9 2.3 | 9.1 4.6 5 E(OHA
0.8 | 7.7 1.6 | 14.3| 5.3 3.1 2.1 1.9 1.4 | 6.1 501 2.3 |5 # =P
1.5 7.8 1.6 [ 15.2| 2.2 | 4.5 1.9 | 9.3 1.2 | 6.2 | 5.1 2.3 |5 # 2|y0/
0.8 | 7.7 1.4 [16.0| 1.8 | 4.8 | 2.0 | 9.4 1.1 5.5 5.0 5 # 3|lyo/ Y
0.8 | 7.0 1.2 [ 15.9 | 1.9 | 4.7 2.0 | 9.6 1.5 42| 49 ] 2.2 |+ B 1lpa/1)
0.9 7.1 1.4 (181 2.0 | 3.9 1.9 [ 10.0| 1.6 | 4.2 | 5.1 2.1 |# B 2|yo/
4.7 1 20.9 6.7 6.4 | 9.7 ] 4.2 |+ B|7Hh
3.3 6.1 2.7 | 12.4 | 1.1 5.7 2.2 | 9.6 1.0 | 7.7 5.2 | 1.0 |& # 1|7Hh A
1.1 | 146 | 1.5 | 2.2 1.9 [ 13.3| 1.4 | 3.9 | 50 1.0 |& # 2|75
1.2 | 5.5 1.4 | 7.6 | 2.7 3.9 3.1 1.9 1.4 | 5.1 401 0.7 |# #loasy
33.8 | 37.6 56.9 | 18.0 | 20.0 | 20.5 | 51.8 | 24.7 | 30.2 | 32.6 | 22.7 |=& 1 (RBE)|R>T#
2041 29.4 | 21.9 |E & 1 (0.5m|RSTFH
20,5 (205|142 | & 1 (A.0mRSTH
17.1 ] 35.2 50.8 [ 15.9 | 16.0 | 10.2 | 49.8 | 8.8 [ 30.5 | 26.0 | 21.3 | &)l 2 (R@)|R>T7H
25.2 [ 25.2 )1 20.6 |& % )l 2 0.5m) [RETH
1.6 7.6 119.2 | & 2 (1.0m|RSTH
20.1 | 30.1 51.0 [ 17.6 | 16.9 | 9.6 | 54.7 | 15.2 | 30.7 | 27.3 | 23.0 | &I 3 (RB)|R>T7#
28.7 1 28.7)|21.8 |& %) 3 (0.5m|RST7H
10.7 1 10.7 ] 18.8 |& % )il 3 (1.Om |RTT7H
214 |S%H ) 4 (RB)|ASTH
26.2 |&Z H )l 4 0.5m)|RTT7A
17.3 | H )l 4 (1.0m) |RSTFH
25.2 |IEH N5 (RB)|RCTH
25.1 |& % )il 5 (0.5m|RCT7H
2.7 |EH )l 5 (1.0m|RET7A




[2] Y2(ug-at L) No. 3

H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 104 R2 &
11/4 | 10/31 | 10/31 | 10/30 | 10/30 | 11/4 11/1 | 10/31 | 10/30 | 10/29 | *Fiy | 10/27 AR
0.3810.80 | 0.34 0.69 0.55] 0.91 | 0.57 | 0.52 | 0.59 | 0.47 |7 H|7HA
0.30 0.56 | 0.68 | 0.66 | 0.67 | 0.71 | 0.99 | 0.53 | 0.61 | 0.63 | 0.40 |® H|7H
0.66 | 0.63 0.94 | 0.52 0.69 it H|7HA
0.40 | 0.76 | 0.55 0.69 0. 60 =y b 1|7HA
0.36 | 0.82 | 0.52 0.77 0.62 = b 2(7H A
0.42 1 0.92 | 0.54 | 0.79]0.70| 0.72 | 0.63 | 0.99 | 0.57 | 0.62 | 0.69 ] 0.46 [’k ® & P|7hH*
= 1|THA
S 2(THA

0.97]0.64 | 0.86 | 0.8 | 1.11 | 0.75| 0.79 | 0.86 | 0.656 |'&8 M & 1|74

0.81 [ 0.69 | 0.67| 0.63]|0.95|0.55|0.71[0.72]0.311|% M & 27sf

69 ] 0.49 |= % /I 3 (0.5m) ([RET7A

0.33 | 0.54 0.59 | 0.41 0.47 w e |7 H 2
L::] b} 1(7HA
B b 275
L::] b} 3|[THA
0.40 1 0.63 |1 0.32 |1 0.73(0.48(0.41]0.41]1.00|0.38|0.41]0.52]0.21 |E 3 =P
0.39 1 0.61]0.34)|0.67|0.47(0.30]0.43]|0.75]|0.38(0.41(0.47]0.26 |E R 2|y0/
0.41]10.62 ] 0.34)|0.67|0.45(0.32]0.46|0.77|0.37|0.42(0.48]0.32 |E 3 3|lyo/ Y
0.4410.93 ] 0.40 ) 0.69 | 0.62] 0.28 |E R 4|10/
0.30 [ 0.72 | 0.29 | 0.69 | 0.40 0.45]0.83 | 0.37 [ 0.40 | 0.49]0.23 | A =P
0.34 | 0.72 | 0.28 | 0.63 | 0.41 0.4710.7410.32(0.68 | 0.51]0.39 "N 2|y0/
0.39 | 0.61 | 0.30 | 1.34 | 0.46 0.47 | 1.38 1 0.35 | 1.40 | 0.74 ] 0.75 | A 4|0/
0.44 | 0.66 | 0.40 0. 41 0.75 [ 1.09 | 0.30 | 0.87 | 0.61]0.32 |71 B & @78+
0.50 | 0.69 | 0.47 0.74 0.5410.83]10.31 071 [060]032|mm B & Q74
0.51 1] 0.69 | 0.52 0.80 0.38(0.770.42(0.72|0.60]0.24 |70 B & OQ7hH*
0.3 |1 B B @7h+
0.33] 0.60 | 0.39 0.25 | 0.41 ]| 0.77 0.46 5 E(OHA
0.26 | 0.62 | 0.36 | 0.61 | 0.38 | 0.24 |1 0.39 | 0.68 [ 0.20 | 0.52 | 0.43 ] 0.31 |& # =P
0.25 1 0.59 | 0.35| 0.56 | 0.330.24]0.38]|0.77|0.19(0.53(0.42]0.29 |5 # 2|y0/
0.27 1 0.58 | 0.33 | 0.55 | 0.32 | 0.27 | 0.41 | 0.73 | 0.19 | 0.54 | 0.42 5 # 3|lyo/ Y
0.26 | 0.54 | 0.32 | 0.56 | 0.36 | 0.27 | 0.40 | 0.82 | 0.45 | 0.50 | 0.45] 0.29 |+ B 1lpa/1)
0.25] 0.53 | 0.34 | 0.57(0.310.28]0.36]0.84 | 0.50(0.51]0.45]0.29 | 5 2|yo/
0.62 | 0.81 0.66 | 1.02 0.78 1 0.78 | 0.59 |+ B|7Hh
0.31 1 0.58 | 0.37 | 0.57 [ 0.32 |1 0.24 | 0.39 ]| 0.61[0.20]| 0.54 [ 0.41]0.23 |& # 1|7Hh A
0.29 1 0.62 | 0.30 | 0.24 | 0.35| 0.88 | 0.14 | 0.52 | 0.42]0.28 |& # 2|75
0.3310.58(0.28)0.59(0.38)|0.48|0.45|0.68| 0.18| 0.58 | 0.45] 0.31 |+ #loasy
1.31 1 0.48 ) 0.33 [ 0.38(0.37] 0.61]0.8|0.72|0.23[0.72]0.60]0.49 |F&H)1(REB)|RZTH
0.73 1 0.73 | 0.50 |& % )il 1 0.5m)|RCTH
0.70 | 0.70 | 0.56 |&= % )il 1 (1.0m)|RZTA
0.91 ] 0.59 | 0.62| 0.42 | 0.36 | 0.58 ] 0.71 ] 0.69 | 0.25( 1.09|0.62] 0.52 |Z& 2 (RE)|RTTH
0.9910.99]0.51 |= % )l 2 (0.5m)|RITA
0.65 | 0.65 | 0.49 |Z % )il 2 (1.0m) |RZTH
0.94 1 0.54 | 0.69 | 0.47 | 0.34 | 0.68 | 0.61 | 0.75 | 0.42(0.70 | 0.61] 0.50 |Z& I3 (RE)|RCTH
0.
0.

o|e
|~

601 0.52 % )1l 3 A.Om|RST7H

0.84 |FF )l 4 (RB)|RCT7H

0.82 |&= % )il 4 (0.5m|RCT7H

0.56 |&= % )l 4 (1.0m) | ROT7H

1.09 | H)I5 (RB)|ARSTH

1.06 |& % )il 5 (0.5m|RCT7H

225 |EH )l 5 0.0m|RST7H




(3] Xk B No. 3
H22 H23 H24 H25 H26 H27 | H28 H29 H30 R1 104 R2 3
11/4 | 10/31 | 10/31 | 10/30 | 10/30 | 10/27 | 11/1 | 10/31 | 10/30 | 10/29 | FE#y | 10/27 AR

20.5 | 22.0 | 22 21.5 ] 21.2 | FlohA
18.8 1 18.0 |1 22.0 | 19.6 | 21.2 |®¥ H|7H

it BT A A

= b 1|7Hh A

= H 2(THA

21.9 [ 21.6 | 21.4 | 21.7 |1 22.3 | 20.0 | 22.0 | 22.6 | 21.7 | 21.7 |’k ®F 18 Pq|oHA

= 1|THhA

= 2|75

w M B 1|TAA

B BT 2|7

3l g P H A

L::] b} 1(7HA

B b 275

L::] b} 3|[THA

20.0 | 22.0 | 21.2 | 21.3 20.8 | 21.1 [ 19.3 | 21.0 | 21.8 | 20.9 | 21.9 |E 3 1|07y
2051 22.0( 21.5| 21.5 20.8 | 21.1 [ 19.8 ] 20.6 | 21.9 | 21.1 | 21.5 |E R =P
20.3 | 21.9 | 21.3 | 21.4 209 | 21.0 | 20.0 | 20.8 | 21.9 | 21.1 | 21.4 |E 3 3|4/
20.8 [ 19.5] 20.6 | 20.3 | 20.3 | 21.4 |E R 4|lyn/ )

20.0 | 21.5 [ 20.8 | 21.8 | 21.5 20.9 1 20.0 |1 20.3 (21.7]20.9]21.9 pu A 1|07y
19.8 | 21.5 ]| 20.8 | 22.0 | 21.5 21.0 | 17.2 1 20.3 | 19.8 | 20.4 ] 20.0 "N AvA=P!
19.2 (21.2 1 21.0(20.5| 21.0 21.2 1 19.0 | 19.0 [ 21.3 | 20.4 ]| 20.9 | A 4|90/
20.1 19.5 20.2 [ 17.8 1 19.6 | 20.3 | 19.6 |19.0 |&1 B & Q@|7h8*

20.2 20.2 19.8 [ 18.0 [ 19.8 | 20.7 |1 19.8 ] 20.0 |71 B & Q|7Ah+

20.2 20. 1 19.9 1 17.0 [ 20.3 |1 20.1 [ 19.6 | 20.0 |70 B & Q|74

190 | B 5 @7Hh+

5 E(OHA

19.0 | 21.2 21 19 19 20 19.0 | 18.5 | 19.7 19.6 | 18.8 |5 = 1|07y
19.0 | 21.2 | 21 19 20 21 20.0 | 18.0 | 19.7 19.9]1 18.8 |5 # AvA=P!
20.0 | 21.2 | 21 19 20 20 | 20.0  18.0 ] 19.9 19.9 5 # 3|4/
20.5 | 21.0| 20.5| 18.5 | 21.8 | 21.0 | 20.5| 18.0 | 20.0 | 21.0 | 20.3 | 20.0 |+ B 1l2m/Y
20.5 | 21.0 20.0 | 18.5| 21.8 | 21.0 | 20.5 | 18.0 | 19.8 | 21.0 | 20.2 | 20.6 |+ 5 ALA=P!
& B|7Hh

& #t 1|7Hh A

L] # 2|75

19.2 | 22.0 | 21 22 22 22 | 21.2 21.0 | 21.6 | 21.2 | 22.0 |+ #loasy
16.0 | 18.8 19 16 18 19 1226 | 17.5 | 18.8 [ 17.2 | 16.5 |E&H I 1 (RB)|RCT7H
18.9 [ 18.9] 16.6 |&= % )l 1 (0.5m)[RCT7A

19.6 | 19.6 | 18.0 |& % )il 1 (1.Om|RTT7H

17.0 | 19.1 21 16 19 19 12251 20.0 | 19.0 [ 18.0 | 16.5 |&&H I 2 (RB)|[RCT7A
19.0 | 19.0 | 16.7 |& % )il 2 (0.5m |RT7H

21.6 | 21.6 | 16.9 |E & )l 2 (A.0m|RST7H

16.8 | 19.5 19 16 19 19 12251 19.0 | 18.8 | 17.8 |1 16.4 | H I 3 (RE)|RCTH
18.8 | 18.8 | 16.5 |& % Jl 3 (0.5m)[R7A

21.0 [ 21.0 | 17.3 | & )1 3 (1.0m) [RETH

16.2 |ZEH N 4 (RB)|RCTH

16.5 |&= & )il 4 (0.5m | A7+

17.5 | % )l 4 (1.0m |RSTFH

15.1 |EH IS5 (RB)|RADTH

15.56 |ZF & )l 5 (0.5m)|RSTH

1.7 | B )l 5 (1.0m|RC7H




(4] % % No. 3
H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 H30 106 R2 k3
11/4 | 10/31 | 10/31 | 10/30 | 10/30 | 10/27 | 11/1 | 10/31 | 10/30 | 10/29 | Ey | 10/27 AR
31.8130.2 | 31.2 31.1 31.41 29.8(30.2| 31.5| 30.9 | 31.6 [|iF T H A
32.0 31,11 30.1 [ 31.2 )| 31.4 ] 31.4(29.7] 30.2| 31.5 [ 31.0] 31.6 |& H|7H A
31.2 29.7 | 30.3 30.4 it |7 Hh A
32.3130.9| 31.4 31.6 = b 1|9 H
32.2 1 30.8 | 31.5 31.5 = b 2(7H A
32.3130.4(31.5]30.5]30.7|31.9]321]29.3|30.3]|31.4]31.0]30.5/|k #& m, MThx
= 1|75
S 2(7H A
31.0 | 32.1 (320 31.0| 30.0 | 30.9| 31.3 | 31.2|31.5|" M & 1|74
30.8 ] 31.8(31.9]321]30.9|30.6|31.8|31.4131.9|8 M B 2(7h
32.6 | 31.5 31.3 ] 32.0 31.8 # s FA|7 A A
2 b 1|9 h
g b} 2|7AA
L::] H 3|TAA
31.0 | 31.3 [ 31.4 | 31.5| 31.8 [ 320 31.9 | 30.5 | 31.2| 31.6 | 31.4| 32.8 |E I 1|ym/Y
32.2 |1 31.0f 31.6| 31.6 | 31.8(31.9]32.1]31.0[30.6| 31.8]31.6]31.9|E R 2|ya/ Y
32.3 |1 31.1 [ 31.6] 31.6 | 31.8(31.9) 31.6 | 31.0( 30.8| 31.6 | 31.5| 31.3 |E I IA=PA,
32.1 ] 31.0( 30.8]30.7] 31.1] 315 |E R 4|19/
32.1(30.0| 31.3 | 31.4 | 31.1 31.9 (1 30.7|30.730.8 | 31.1]32.3 | ] 1|1m/Y
32.0 ] 30.0 [ 31.2 ]| 31.6 | 31.3 31.6 | 14.5 | 30.8 | 15.1 | 27.6 | 24.1 | " 2|ya/ Y
30.8  30.7 | 31.5 | 24.8 | 31.2 32.1 | 27.1 | 28.2 | 22.4 | 28.71]27.9 | ] 4|1/
31.0 ] 28.0 | 28.9 29.5 30.9 [ 24.9129.2 | 241 |28.3]|27.8|In B B @7Ih+4
31.9] 28.2 ( 30.2 31.1 31.0 | 27.8 | 29.6 | 27.3 [ 29.6 | 27.4 |f-n B B @|7H*
31.9 ] 28.1 | 30.1 31.1 31.2 | 28.3130.2 | 25.2 295276 B B QIHA
21,0 |1 B B @74
32.1] 28.1{ 30.9 31.6 | 28.6 30.2 5 AL B
32.3129.0 31.1 ) 24.1]29.9(31.9) 31.9]29.2(30.4] 258 29.6| 28.4 |5 b= 1|1m/Y
32.3129.1(31.0] 23.6 | 31.1[32.0) 31.8| 28.6 | 30.5| 25.5| 29.5| 27.4 |5 b= 2|ya/ Y
32.4 1 28.9(31.2)23.2 | 31.4|32.1]|32.3|28.2| 30.6| 26.6| 29.7 5 b= 3|ym/ Y
32.5128.8(31.4]23.1|31.2|321]31.9|27.8|31.5]|28.0]29.8] 27.2 |+ 5 1|9/
32.7129.231.0 220 | 31.2 | 321 29.2 | 27.2 | 31.4| 28.0 | 29.4 | 27.2 |= 5 2|ym/ Y
30.0 | 21.4 31.9 27.7 | 27.8 | 21.5 |+ B|oAhA
23.3 1 28.9 | 28.5| 18.3 | 31.4(32.2 ) 31.8| 16.6 | 31.4 | 16.6 | 25.9 | 28.3 |& #t 1|75
311 24.1 (320 32.1] 320 20.5 )| 30.6 | 28.0 | 28.8 ] 29.4 |&= # 2(7H A
32.6 1 30.9 [ 31.0| 29.6 | 31.6 | 32.0 | 30.7 | 29.5 | 31.3 | 30.3 | 31.0 | 31.9 [= #loosy
25,0 | 9.4 [ 24.4) 2.6 | 21.6 | 27.6 | 21.8| 0.0 | 18.4 | 10.7 | 16.2| 7.6 [EHFI1 (RR)|ACTA
M3 1.3 1.7 |FF 1 0.5mRTT7H
170 [ 17.0 | 131 |[E & 1 1 (.om|RSTH
27.7112.9(30.9| 3.8 | 24.4|283)|28.3| 0.1 [27.3]|11.3]19.5]| 8.9 [EFIN2(&R)|ACT7A
17.6 | 17.6 | 8.6 |& & )l 2 (0.5m) (R T7H
26.6 | 26.6 | 9.5 |& & /il 2 (1.Om|RSTH
25.8 |1 15,7 26.3 | 3.1 | 23.1 | 27.6 | 27.8| 0.2 | 224 10.5|18.2| 7.7 [EHBN3 (RE)|ACT7H
10.5 [ 10.5 | 8.0 |& % Ju 3 (0.5m|RTT7+
23.2 (| 23.2 | 9.9 | & I 3 (1.OM|RSTA
9.9 |FH 4 (REB)|RSTH
8.7 |ZF%H )l 4 (0.5m)|RSTFH
11.6 |[F % )l 4 0.0m|RSTA
5.9 |EH NS5 (RB)RSTH
53 |E % )l 5 0.5m|RCT7H
125 |5 % Il 5 A.om|(rRS7+




